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KayeHue HEBMaTHYECKOT0 KoJieca 10 TOPpPAHOH
TIOBEPXHOCTH B CJIy4Yae CMeIleHHs 0CH BpalleHUs
OTHOCHTEJILHO LEHTPa NOBOPOTA

Top6yrtoBuu 10.I".,, Fop6GyToBny B.I'.
benopycCkui HaLMOHAaNBHBIM TeXHUYESCKHIA YHHBEPCUTET

[py xpHBONMHEHHOM ABYIKCHHU KONECHBIX MAIIMH OCH Bpaule-
HUS HEKOTOPBIX KOJEC HE MPOXOJAT Yepe3 LEHTP NMOBOPOTa Mallu-
Hbl. B 3TOM cnyvae Ha Koneca cO CTOPOHBI ONOPHOH MOBEPXHOCTH
AEHCTBYIOT JOTMOJIHUTENBHBIC CHUIIbI, KOTOPBlE MOTYT OKa3aTh CyIe-
CTBEHHOE BIMAHUE HA CUIIOBBIE M KMHEMATHYECKHE XapaKTePUCTHUKH
npouecca nopopora. Jlns aHanmu3a 3TOro ABJEHUSA BBIAENACTCA OT-
AeNbHBIA 37aCTUYHBIA JUCK TONMMMHOH b M paccMaTpuBaeTcs ero
KaueHue no gegopmMUpyeMoli MOBEPXHOCTH B CIIydae CMeLIeHUS OCH
BpaleHUsA OTHOCUTENLHO LUEHTpa NOBOPOTA.

B pesynbTaTe NMpoBeAEHHBIX aHANUTHYECKHX MCCIIEIOBAHUHA T10-
Ty4eHbl GOPMyYJIBI ANIs ONpeseieHus 60KOBOH peakuuu

S = cb\2rh(h)(h+ m)0,75(rh/ RX1 - £ X1 +1,33k) -
—0,50R(1+ k) + 0,5(d/RW2rA(1 - €)1 - k2 )|

U crabun H3HUPYIOWIEro MOMEHTA

M, = cbrhf0,5(-n/ RX1 - £)K ~0,3AR(K — 4k? )+

+0,3(d/RWN2rh(1 - £\ K - 4k )]

BO3HUKAIOMIX NPH KPUBOJIMHEHHOM KayeHMH SJIACTUYHOTO IHCKA
no nehopMHPYEMOH TTOBEPXHOCTH JUIA Cllydas CMEIUIEHUS OCH ero
BpalIEHUA OTHOCHTENIBHO LIEHTPa TNOBOPOTA. 3Aech c— Kodhduum-
€HT, YYUTBIBAIOIIHI yNpyrue CBOMCTBA IPYHTA, ¥, — KOIGPULUEHT
60KOBOI 3JACTUYHOCTH AMCKa, ¥ — MaKCUMansHas aedopmauus sia-
CTHUYHOTO AMCKa, /1 — rMy6H1Ha MOrpyXeHHs AUCKa B TPYHT, d — CMe-
IEHHE OCH  BpAIleHWs  OTHOCHTENBPHO LEeHTpa [O0BOpOTAa,
K=(h+2m)/(h+~m) v m=Qfys — xo3dduumnentsr, @ — Harpyska Ha
IMCK, R — panuyc noBopora AucKa.

[Tosryyennsle popMynsl 41 A¥cKa NO3BOIAIOT PacCMOTPETh U
KayeHue MHEBMATHYECKUX KOJIeC 110 TOPGsAHOMU NOBEPXHOCTHY.
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